

福鼎周刊

FUDING WEEKLY

2025年7月 18日

乙巳年六月廿四 星期五

第 28 期(总第 1232 期)今日 8 版



新闻热线: 0593-7856234

中共福鼎市委宣传部主管 福鼎市融媒体中心主办
刊号:CN-35(Q)第0110号 邮发代号:33-40



福鼎周刊



微信公众号



手机客户端



福鼎新闻网



福鼎广播

主编:王良伟 副主编:黄益升 戴蓉 编委:张新辉 编辑部副主任:曾云端 本期三审:黄益升 本版编辑:温丽芬 排版、校对:郑冬芳 邮箱:mrdmzbj@163.com

第三届啤酒美食交流周暨八闽美食嘉年华开幕



7月16日晚,桐山溪畔灯火璀璨、人声鼎沸,以“吃在福鼎·醉拥山海”为主题的第三届啤酒美食交流周暨八闽美食嘉年华在万众期待中拉开帷幕。八方宾客欢聚江畔,共享一场集味觉盛宴、文化体验与狂欢激情于一体的夏日嘉年华。
刘超超 摄
详细报道见2版、7版

8300亩早稻开镰收割

本报讯(吴小翠)7月14日,我市8300亩早稻陆续进入成熟收割期,田间地头金浪翻滚、机声隆隆,各乡镇组织种粮大户抢抓晴好天气,开启“双抢”模式,确保粮食颗粒归仓。

走进店下镇岚亭村的早稻田,只见沉甸甸的稻穗压弯了枝头,金黄的稻浪在风中起伏,3台现代化收割机在稻田里来回穿梭,水稻被快速收割、脱粒,一气呵成。

金灿灿的稻谷通过输送管倾泻而出,源源不断地装满了一旁等待的运粮车,粉碎后的秸秆则均匀撒回田间,化作天然有机肥,整个流程既高效又环保。

“我今年种植早晚稻总共490亩,收割时间比往年提前一周左右。今明两天收割完后,准备继续第二季的种植。”店下镇种植大户吴克芳告诉笔者,今年水稻长势较好,预估亩产湿谷达到1400斤左右,较往年高百余斤。

收割后的稻谷直接进入烘干机,等待粮站来收购。

同时,店下镇的粮食烘干厂也开足马力,确保抢收的稻谷能及时烘干储存,解决农户晾晒稻谷的后顾之忧。

这份丰收的喜悦,离不开科技与政策的双重加持。近年来,我市持续加大农业投入,通过落实种粮补贴、推广“稻稻豆轮作”模式、建设高标准农田等举措,稳步提升粮食产能,让农民在丰收中感受到实实在在的幸福。

斗门头村:

以“红色引擎” 驱动项目攻坚

第2版

佳山村:

“福”至山水间 乡村蝶变展新颜

第4版

2025年三伏天 即将启幕

第5版